

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени
кандидата медицинских наук Петрову Елену Валерьевну

Елена Валерьевна Петрова - известный в Санкт-Петербурге врач ультразвуковой пренатальной диагностики, вся профессиональная жизнь которой связана с акушерством и ультразвуковой диагностикой. Базовое образование Елена Валерьевна получила в Первом ГМУ им.акад.И.П.Павлова (интернатура и клиническая ординатура по специальности «Акушерство и Гинекология», 1992 – 1996 гг, специализация по «Ультразвуковая диагностика в акушерстве и гинекологии», 1992 г.). На протяжении последних 13 лет она успешно работает в отделении ультразвуковой диагностики Санкт-Петербургского государственного казенного учреждения здравоохранения «Диагностический центр (медико-генетический)».

За время работы Е.В. Петрова зарекомендовала себя грамотным специалистом, обладающим высоким методическим уровнем знаний и широким кругозором. Она инициативна, хорошо мотивирована, организована, склонна к научно-исследовательской работе. Особый интерес у Елены Валерьевны вызывает пренатальная ультразвуковая диагностика врожденных пороков плода. Ей удалось собрать колоссальный по объему материал, обобщенный в диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Прогнозирование исхода и оптимизация тактики ведения беременности при кистозной гигроме шеи плода по данным ультразвукового исследования». План диссертационного исследования, его основные идеи и содержание разработаны ею лично. При документальном оформлении результатов, полученных в научном исследовании, она проявила последовательность и логичность умозаключений. За время работы над диссертационным исследованием Е.В. Петрова показала себя вдумчивым и внимательным исследователем. Обладает высокой пунктуальностью и работоспособностью, способна качественно выполнять поставленные задачи, критически оценивать свою деятельность, творчески подходить к делу.

Владеет современными диагностическими методами, применяемыми в ультразвуковой диагностике. Постоянно работает над своим профессиональным совершенствованием, осваивает новые методы пренатальной ультразвуковой диагностики. В общении с беременными внимательна и корректна.

Систематически повышает уровень теоретических знаний. Регулярно выступает

с докладами по проблеме пренатальной диагностики врожденных пороков развития плода на Российских и Международных научных съездах, конференциях, заседаниях Санкт-Петербургского радиологического общества. Является автором 18 научных работ, в том числе четырех статей в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки РФ.

Отзыв дан для предоставления диссертации к открытой защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в диссертационный совет Д 215.00.11. при ВМедА по специальности 14.01.13 - лучевая диагностика, лучевая терапия (медицинские науки).

Научный руководитель
Главный научный сотрудник
Института мозга человека им. Н.П. Бехтеревой
главный врач ООО «АВА- Петер»,
д.м.н., профессор



Handwritten signature of T.N. Trofimova

Трофимова Т.Н.

*Подпись Трофимовой Т.Н.
устанавливаю*

НАЧАЛЬНИК СЕКРЕТАРИАТА
СИВИЛЬ В.Ф.



07.06.2016